



Руководитель следственного управления вручил паспорта юным рязанцам



12 декабря в День Конституции Российской Федерации в рамках гражданско-патриотической акции «Мы – граждане России!» в Музее истории Воздушно-десантных войск состоялась церемония вручения паспортов юным рязанцам. Главный документ гражданина Российской Федерации школьникам вручили: руководитель следственного управления СК России по Рязанской области генерал-лейтенант юстиции Владимир Анатольевич Никешкин, глава администрации города Рязани Елена Борисовна Сорокина и ветеран Великой Отечественной войны, Почетный гражданин города Рязани Дмитрий Алексеевич Черничкин. В торжественной церемонии также приняли участие ветеран Великой Отечественной войны, Почетный гражданин Рязанской области Николай Кузьмич Чадаев, директор музея Степан Иванович Таненя, представители общественных организаций, детско-юношеского центра «Звезда», родители школьников.

Поздравляя ребят со знаменательным днем, руководитель следственного управления Владимир Анатольевич Никешкин пожелал им быть достойными гражданами Российской Федерации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Для получивших свои первые паспорта 23-х школьников, а среди них - отличники учебы, спортсмены, волонтеры, активисты детских и молодежных объединений, организаторы социально значимых мероприятий, это был по-настоящему волнительный и важный момент, память о котором они сохранят на всю жизнь.

Подарком для ребят и всех присутствующих стало выступление музыкального коллектива Рязанского училища ВДВ «Крылатая пехота».

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области



12 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1419888>